

巫山云雨康养旅游度假区已具雏形

比出加速度 赛出好成绩 把高标准规划蓝图变为高质量现实画卷



巫山云雨康养旅游度假区一隅。

米的草坪露天电影,200亩的卧云花谷,写满诗句的诗画漫道。且配套服务逐步得以完善。围绕“基础、环境、生活、业态”四配套,高品质打造了摩天岭壹号、三峡·云口江山、凯创·云尚公寓、三峡·云顶养生旅游度假区等康养地产,高水平建设云栖广场及酒店、中医康养医院、月亮谷公园、污水处理厂(一期)、垃圾中转站等生活配套设施。

特别是针对夏季旅游特点,重点培育了消费热点。充分发挥云栖广场及周边消费服务中心功能。云栖酒吧咖啡、简餐、茶室等服务体系更加完善。拓展儿童绘画中心、篮球培训中心、门球场社区活动等文体活动场所。完善了德克士、音乐烤吧、酒吧、住宿、棋牌休闲、中式快餐、咖啡、小吃一条街、儿童游乐、露天电影等功能配套。每天播放露天电影,每周举办音乐会,每月举办主题音乐会。并发挥卡丁车俱乐部激情与挑战体验和消费功能,增强参与性、体验性、互动性。整体运营卡丁车、枪林弹雨、蹦蹦云、网红餐车、后备箱集市等业态。每周举办一次卡丁车赛事,每月举办一次摇滚音乐会。在暑期7月至9月,还将举办国潮艺术、专场音乐、户外运动等10余项丰富多彩的主题活动。

巫山云雨康养旅游度假区位于长江北岸,东临小三峡,西接瞿塘峡,呈带状坐落在长江之脊,东西长30公里,南北宽5至8公里,海拔1000米以上管控面积76平方公里,规划建设用地范围37平方公里。巫山云雨康养旅游度假区先后荣获“中国(重庆)气候旅游目的地”“全国森林康养基地试点建设单位”殊荣,已经成为巫山旅游的一张“靓丽名片”。



(上接第一版)提高服务效能,主动深入项目建设一线办实事、解难题,及时解决项目推进过程中遇到的堵点、难点问题。要切实守牢安全底线,严格落实安全生产责任制,加强项目施工全过程监管,强化安全隐患排查整治,尤其当前高温天气,要做好避暑、消防等工作,严防各类安全事故发生。要强化进度督导,完善闭环运行机制,进一步加强沟通协调,凝聚发展合力,为项目建设提供有力支撑和保障,全力以赴推进重点项目建设提速增效。要形成比学赶超浓厚氛围,在重点项目建设上“学着干、比着干、争着干”,全面掀起比学赶超、奋勇争先的干事创业热潮,在赛马比拼的赛道上比出加速度、赛出好成绩,让人民群众满意。

县领导罗伟参加相关调研。

(上接第一版)因此,以主题教育为契机,增强全党担当精神,针对有的领导干部学习不系统不深入、一知半解、浅尝辄止等问题,要坚持全面系统学、及时跟进学、联系实际学,全面系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的基本观点、科学体系;针对有的领导干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力不够强等问题,要倡导学习与提升思想境界结合起来,把思想和行动统一到贯彻落实党中央决策部署上来,更加坚定自觉地忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心;针对存在的学风不纯不正、理想信念淡化等问题,要引导广大党员、干部静下心来读原著、学原文、悟原理,从思想上正本清源、固本培元,提振精气神,增强担当精神。

以主题教育为契机,强化担当作为。作风建设关系人心向背,关系党的生死存亡,关系党和国家事业的兴衰成败。有些党员、干部为了不出事,宁可不承担;怕担责任,该定的事不定,造成工作拖拉、效率低下等。这些都是担当作为不过硬、不敢担当的表现。担当是一种品质,也是一种工作作风。因此,以主题教育为契机,在工作作风方面要聚焦存在的宗旨意识淡薄、弄虚作假,只摆谱不弹琴,搞形式主义、官僚主义等问题,教育引导广大党员、干部坚持把党性原则放在第一位,在大是大非面前必须旗帜鲜明、敢于亮剑,始终把坚决做到“两个维护”作为最高政治原则和最重要的政治纪律,勇于明确立场,勇于正面对抗、迎难而上,当好党和人民的忠诚卫士。在管党治党方面,真管真严、敢管敢严、长管长严,不当老好人、和事佬、太平官,敢于同违背党性原则、违反党规党纪的现象和行为作斗争,做到“平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来”,用担当作为捍卫党的先进性、纯洁性。要大兴调查研究之风,坚持问题导向,担当务实、狠抓落实。要教育引导党员、干部重视家风建设,把担当纳入家庭家教家风建设,当好社会风气的引领者。

以主题教育为契机,提高担当本领。开展这次主题教育,根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一。从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取奋发进取的智慧和力量,熟练掌握其中蕴含的思想方法、领导方法、工作方法,不断提高担当落实能力。以主题教育为契机,提高担当本领,一要勤学苦练,提高推动高质量发展本领。要结合实际,苦练内功,在干中学、学中干,坚持把创新作为推动高质量发展的最大增量,以“敢担当、敢作为”的勇气,奔着问题去、瞄准困难上,推动改革举措落地见效。二要问计于民,不断提高服务群众本领。要大兴调查研究,充分了解群众的利益愿望和要求,进行合理的利益整合,吃透精神、做到与实际相结合,切实把对上负责与对下负责统一起来,提高服务群众工作本领,形成注重基层、关心群众、服务群众的浓厚氛围。三要千锤百炼,不断提高防范化解风险本领。要居安思危,保持清醒和谨慎,增强忧患意识,坚持底线思维,不断提高应对风险、迎接挑战、化险为夷的能力和水平,更好地应对前进道路上各种可以预见和难以预见的风险挑战。

以主题教育为契机提高担当落实能力

路口村:葡萄采摘即将开园

本报讯(记者 余雨芳 陈久玲 实习生 彭诗怡)近日,走进骡坪镇路口村的铭雨葡萄采摘园,一串串颗粒饱满的葡萄挂满枝头,白色套袋下是青翠、紫红、亮黑各种颜色如玛瑙般晶莹剔透的葡萄,散发着醉人的果香。

“我种了20亩葡萄,有三个品种,分别是夏黑、阳光玫瑰、甬优1号,预计还有10天就可以采摘了。”铭雨葡萄采摘园老板傅先翠说。

依托“十里花溪”田园郊游优势,铭雨葡萄采摘园推出“随心摘”“采摘游”,以游客入园采摘的方式拓宽销售渠道。当地自然生态环境优质,加上无公害、科学的管理方法,让这里的葡萄口感香甜脆爽,又

富含对人体有益的硒元素,深受消费者喜爱。葡萄采摘从8月中旬开始,可持续到10月上旬。

金坪乡:秋月梨本月下旬上市



果农看秋月梨长势。

本报讯(记者 余雨芳 卢先庆 文/图)时值盛夏,瓜果飘香。8月9日,金坪乡袁都村的秋月梨树长势喜人,黄澄澄的果实挂满枝头。果农正在修枝、除草,田间地头处处可见忙碌的身影。

“我种了2亩多秋月梨,今年能收2000多斤。”袁都村秋月梨种植户王绪华一边管护果树一边说。

近年来,我县携手烟台紧紧围绕全县“1+3+2”特色产业布局,引导农民大力发展现代山地特色高效农业,打造东西部农业产业协作“升级版”,真正走出了一条东产西移、富民强基、乡村振兴的新路子。

2019年,县委、县政府决定把金坪乡袁都村作为烟台—巫山两地农业产业合作的集中实验示范区进行打造,建设烟台(巫山)农业产业园。于是,来自山东的专家们带着秋月梨种苗在袁都村落户,并成立了烟台水果专业合作社。

“袁都村通过东西部协作帮扶,种植秋月梨680亩,通过山东专家进行指导,

其中300亩正式挂果丰收,产量达15万斤,预计8月25号采摘上市。”金坪乡袁都村党支部书记王承华说。

据了解,金坪乡共种植秋月梨1800亩,今年是挂果的第二年,通过专家技术指导、村干部示范带头、服务小分队田间引领三者相结合的精细化、规范化管理模式,种植出了高产量、高品质、高价值的秋月梨,预计今年产量可达50万斤。

接下来,烟台和巫山两地将携手打造重点产业优势互补,从支持产业基础配套、产品研发、仓储物流、冷链加工、产品营销等方面着手,为当地农产品加工开拓全新增长点,两地协作实现“1+1>2”的效果。



加快建设新时代市域党建新高地

为新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆提供坚强保证

重庆市委宣传部 宣

